

În centrul preocupărilor pe ogoare — întreținerea culturilor

DRUMUL BUN CĂTRE RECOLTĂ ÎNSEAMNĂ LANURI FĂRĂ BURUIENI

La Cooperativa agricolă de producție din Armășești, județul Ialomița, există o părere generală potrivit căreia, în comparație cu anii precedenți, culturile se prezintă acum...

„S-au repartizat suprafețe de teren tuturor celor încadrați la cooperativă, spital, oficiul poștal și alte instituții. Sunt circa 99 de oameni ce și-au cumpărat programul cu cei ai muncii în timp”...

Un adevăr ignorat — de ce oare? — la Armășești, județul Ialomița

stia că este și vicepreședintele C.A.P.-ului? merge împreună cu personalul TESA la adunat frunze de dud pentru gindaci de mătase...

Tot aici sosește și elevul Școlii generale din Bărbulești, alt sat component al comunei. De asemenea, acționează și lucrătorii de la circă veterinară...

NICOLAE GHELAȘE

Se apropie admiterea Meserii care vă așteaptă

Între unitățile școlare căutate de tineri în ultimii ani se numără și cele coordonate de Ministerul Economiei Forestiere și Materialelor de Construcții...

Lucrările reuniunii de cooperare balcanică multilaterală în domeniile energiei și materiilor prime

Referindu-se la atenția acordată în țara noastră dezvoltării, vorbitorul a subliniat că România a acționat cu consecvență pentru promovarea unei politici de înțelegere, respect reciproc...

La București au început, luni, lucrările reuniunii de cooperare balcanică multilaterală în domeniile energiei și materiilor prime...

Un rol deosebit în înfăptuirea profundului revoluții arare revine și învățământului de profil. Liceele agroindustriale asigură viitorilor absolvenți o pregătire complexă...

ALEXANDRU STROE

Măsurile hotărâte în adunarea generală se transformă în fapte

(Urmare din pag. 1) pentru debavurarea au fost reabilitați și lucrați în prezent efectiv pe masini. Acesta măsură însă, ne întorcem Marcel Cristea, responsabil comisi profesional științifice a Comitetului U.T.C. pe întreprindere...

La ședința inaugurală au fost prezenti ambasadorul Turciei la București, Nabil Özgür, înscărunții cu afaceri ad-interim al Greciei — Elie Cliv și Iugoslaviei — Milan Markinkovic.

TV

PROGRAMUL 1 11.00 Telex. 11.05 Profesuniile agricole. 11.25 Pentru curtea și grădina dv. 11.35 Roman folcloric. 12.00 Telex. 12.05 Viața școlii. 12.20 Cădran mondial. 12.45 Tară nouă, mândră țară — program de cîntec. 13.00 Inchiderea programului. 13.05 Telex. 16.05 Viața școlii. 16.25 Un partid avânt și-o țară. Program de muzică patriotică și revoluționară. 16.35 Clubul tineretului. 17.10 Universul școlilor. 17.30 1601 de scrii. 18.00 Inchiderea programului.

PROGRAMUL 2 20.00 Telex. 20.25 Salutul TV al artelor plastice. 21.15 Mic dicționar de operă și balet. 22.20 Telex. 22.30 Inchiderea programului.

E atît de „grea” muzica simfonică?

O senzație de înclintare, urmata de o ușoară nemulțumire am pus pe seama intr-o duminică după-amiază. Pe așis de fapt, în programul tipărit scria: Serata muzicală TV — Ce poate însemna muzica pentru tînarul zilelor noastre...

CRONICA TV

cu niște scoarțe negre, cam sinistre, și avea de ce să ne fie teamă în primele zile de seamnă. Duceam cu ei și cutia unei viori și ea neagră și cu hîrtăriea de viori de vreme ce unu ceva vechi. Omul era mic de statură, aproape fără gît, curat îmbrăcat, decent, foarte decent. A strigat catalogul — a fost singura dată cînd le-a strigat la clasa noastră...

ARAD: Aprobări pentru o prașilă?

La agricultură, ea și în alte domenii, comparațiile sînt totdeauna utile. Bineînțeles că — atunci cînd scopul urmărit este depășirea rezistenței din anul precedent — concluziile de care trebuie să se țină seama se impun a fi aplicate cu o rigurozitate exemplară. Să ne oprim asupra unui caz concret: cultura de porumb în județul Arad.



ION DANCEA Foto: GHEORGHE CUCU

PUBLICITATE PENTRU TINERET PUBLICITATE

LICEUL INDUSTRIAL „REPUBLICA” B-dul Muncii 256, sector 3, Tel: 27 59 15 ANUNȚ În anul școlar 1982-1983 se primesc înscrieri pentru următoarele forme de școlarizare: LICEUL INDUSTRIAL Treapta I cu profil: ● metalurgic ● mecanic ● electrotehnic. Se fac înscrieri începînd cu data de 16-25 Iunie din București și din comunele sectorului agricol Ilfov.

FLORIN MUGUR

TELEGRAME

Excelenței Sale

Domnului BELISARIO BETANCOUR CUARTAS

Președintele ales al Republicii Columbia

BOGOTA

Cu prilejul alegerii dumneavoastră în înalta funcție de președinte al Republicii Columbia, vă adresez felicitări cordiale...

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Excelenței Sale

Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Dăm o înaltă apreciere cordialului dumneavoastră mesaj de felicitare adresat cu ocazia celei de-a XIII-a aniversării a glorioasei Revoluții din Mai.

GAAFAR MOHAMED NIMEIRI

Președintele Republicii Democratice Sudan

AGENDA

Luni după-amiază a plecat la Budapesta delegația Republicii Socialiste România...

Din delegația fac parte tovarășii Virgil Iacazu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Gheorghe Petrescu, viceprim-ministru al guvernului...

Acționind în spiritul orientărilor de excepțională însemnătate teoretică și practică cuprinse în Expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu la Plenara largită a C.C. al P.C.R. din 1-2 iunie...

Pe ordinea de zi a consfățuirii au fost analizate, într-un spirit critic și constructiv, metodele folosite de sindicate pentru extinderea inițiativelor muncitorești...

Au fost prezente și doamnele R. P. Ungare la București, membri ai ambasadei.

La sosirea la Budapesta, delegația a fost întâmpinată de György Lazar, membru al Biroului Politic al C.C. al P.M.S.U., președintele Consiliului de Miniștri al R.P.U....

Luni, tovarășul Ștefan Andrei, ministrul Afacerilor Externe al Republicii Socialiste România, a primit pe Eya E. M'Bayo, noul ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Sierra Leone...

CRONICĂ U.T.C.

Secretarul general adjuncți al Măscării Panaficane a Tineretului (M.P.F.) Isebere Hamadoun, care a participat la lucrările mesei rotunde...

Cu acest prilej s-a realizat un schimb de informații și opinii în legătură cu problemele fundamentale ale tinerii generații contemporane...

In legătură cu incoerenta din viața a tovarășului Albert Norden, fost membru al Biroului Politic, secretar al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania...

SPORT

● Asanul la Brno au fost decorați primii tineri ale celor două echipe campioanelor mondiale de popice, pe cea mai înaltă treaptă a podiumului urcând reprezentativa masculină a României...

Expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu la Plenara largită a C.C. al P.C.R.

AMPLU PROGRAM REVOLUCIONAR AL PARTIDULUI, AL ÎNTELEGULUI POPOR

DEMOCRATIA SOCIALISTĂ cadru de afirmare permanentă a rolului de forță conducătoare în societatea noastră al clasei muncitoare

Bazăta pe dezvoltarea continuă a forțelor de producție și perfecționarea relațiilor de producție, avind ca trăsătură principală participarea masei, a întregului popor la îndeplinirea noii societăți în patria noastră...

„Pomnind de la realitatea că adunările generale ale organizațiilor noastre de bază dezvoltă în mod concret probleme de fond ale activității economice, adoptă hotărâri și, în același timp, inițiază activități practice întru realizarea acestor activități...”

„Cuvintul nostru este ascultat în toate forumurile în care se hotărăște mersul ascendent al României”

Sintem chemați să participăm la decizia, să hotărâm asupra destinelor noastre, ale întregii societăți, într-un cadru larg democratic. Chemare reală care impune conștiințelor noastre...

„Vom face totul ca democrația să fie bătăie de temelie pentru tineretea noastră”

Idelne cuprinse în excepționale Expunere au devenit deja coordonate ale activității și muncii noastre

Minunată școală a patriotismului revoluționar socialist

(Urmare din pag. 1) uriaș potențial de modelare a sentimentelor și convingerilor noastre patriotice, o lecție venic vie asupra modului în care trebuie să ne facem datoria față de țară...

A fi revoluționar, a fi comunist

(Urmare din pag. 1) idealului revoluționar. Ea, mai mult, se poate spune, că adevăratul revoluționar, adevăratul comunist se verifică tocmai în fața acestor încercări...

A fi revoluționar, a fi comunist

(Urmare din pag. 1) să-și îndeplinească datoria de comunist. Și este aici, în această atitudine, un magistru exemplu de comportare comunistă. Pentru că, într-adevăr, adevăratul comunist nu trebuie să se smetească...

